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V tokratni številki Smučine pišemo tudi o zanimivem mladem fantu, Galu 
Jakiču, ki je edini slovenski predstavnik na paraolimpijskih igrah. Gal je čez 
noč ohromel, pa se kljub temu ni predal malodušju, temveč je zbral vse moči 
in se posvetil temu, kar ima najraje - smučanju, in s tem nadaljeval kariero 
športnika. Kadar vam bo najbolj težko in ne boste videli pravega izhoda iz 
dane situacije, se spomnite nanj. Videli boste, d a j e s pozitivno energijo in z 
dobro voljo vse mogoče! , ^ , 

Urška (urska.zalar@elan.si) 

Uspešna predstavitev novih Elanovih najlažjih 
smuči na svetu 

Na največjenn sejnnu športne oprenne ISPO 10 snno 
prennierno predstavili snnuči Triglav, ki so z nnanj kot 
699 granni najlažje snnuči na svetu. 
V štirih dneh se je na našenn razstavnenn pros-
toru zbralo veliko število distributerjev, trgovcev, 
poslovnih partnerjev in ljubiteljev Elanovih snnuči, 
ki so si z zaninnanjenn ogledovali kolekcijo za 
prihajajočo sezono. Med druginni so nas z obiskonn 
počastili tudi člani Teann Greena Christian Mayer, 
Matthias Mayr, Glen Plake in Davo Karničar, ki so s 
svojinn znanjenn in z izkušnjanni onnenjeno kolekci-
jo sooblikovali. Organizatorji so nann podelili prav 
posebno priznanje, saj je Elan eno iznned redkih 
podjetji, ki na sejnnu sodeluje že vse od njegovega 
začetka leta 1970. 
Letošnji sejenn, ki je bil že 70. po vrsti, se je odvijal 
v nennškenn Muchnu, od 7. do 10. februarja. Sejenn 
je bil tudi letos rekorden v več pogledih - obiskalo 
ga je 64.000 ljudi iz 117 držav, razstavljalo je 2.045 
razstavljavcev iz 45 držav, razstavne površine so 
obsegale kar 175.000 nn .̂ dr. Robert Ferko je prejel naarado oraanizatorjev I SPA 

Odlični odzivi na Elanovo kolekcijo tudi v Ameriki 
Znameniti severno-ameriški sejem športne industrije 
SIA je od 28. januarja do 2. februarja potekal v Den-
verju, kamor se je preselil iz Las Vegasa. Ta velik do-
godek je bil prvič povezan tudi s testiranjem opreme 
na snegu v Winter Parku zvezne države Colorado. 
Poleg vseh svetovnih znamk v zimski industriji je 
bil predstavljen tudi Elan in odzivi na novo kolekcijo 
smuči so bili zelo dobri. Na snegu je bilo mogoče tes-
tirati tudi novosti na področju funkcionalnih lastnosti 
smuči, ki jih je bilo s strani konkurence kar precej. 
Test je bil nekoliko specifičen zaradi zahtev trga za-
hodne obale ZDA, kjer prevladujejo predvsem širše 
smuči z "rocker" tehnologijo. Elan so trgovci ocenili 
zelo dobro, a nas v prihodnje čaka precej izzivov, da 
bomo ohranili primat najbolj inovativneqa v industriji. Elan na sejmu SIA 
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Polona O kom in minister za zdravje 
Borut l\/iiklavčič 

Elan uspešno predstavil nove modele jadrnic 

Elan Marine je na sejmu Boot premierno predstavil plovilo Elan 310 in 
plovila razreda Performance. Elan 310 je ponovno dokazala, da j e ce-
novno in tehnično zelo privlačen model, saj je bilo zanjo veliko za-
nimanja. Največji evropski sejem plovil Boot 2010 je potekal konec 
minulega meseca v Nemčiji. 
Na sejmu Boot 2010 nas je med drugim obiskal tudi minister za zdravje 
Borut Miklavčič. Čeprav zase pravi, da je ljubitelj motornih plovil in 
podvodnega sveta, je kljub temu občudoval Elanove jadrnice in se 
navduševal nad njihovo kakovostjo. Poudaril je, da Elan zaradi kako-
vosti in tradicije ostaja ena najbolj prepoznavnih slovenskih blagovnih 
znamk v svetu. 
Razvojni oddelek Elan Marine snuje dva nova modela plovil, ki bosta 
predstavljena na sejmu Internautica 2010, ki bo potekal od 12. do 15. 
maja v Portorožu. Nova modela bosta dopolnila Performance in Im-
pression linijo. 

Robert Kranjec osvojil mali kristalni globus 

Robert Kranjec je z vrhunskimi rezultati v letošnji sezoni 
smučarskih poletov osvojil mali kristalni globus in s tem izenačil 
uspeh Primoža Peterke iz sezone 1996/97. Na tekmah v avstri-
jskem Kulmu je osvojil prvo in drugo mesto, v Oberstdorfu pa s 
poletoma dolgima 202,5 in 214 metrov le potrdil odlično formo 
ter s tem tudi naziv najboljšega letalca v svetovnem pokalu. 
"Zelo sem vesel. Danes sem moral braniti prednost pred 
Schiierenzauerjem in prav zato sem najbolj zadovoljen, ker 
sem ubranil prednost in premagal njega. Res je zelo dober 
dan, sploh zaradi zadnjega poleta, kije bil res super V prvem 
sem naredil eno napako, vendar se je vse lepo izšlo. V Ober-
stdorfu sem zelo užival, lepo letel', tako da grem zdaj lahko 
sproščeno naprej,"je po zmagi dejal Robert Kranjec. Robert Kranjec 

Gal Jakič - edini slovenski udeleženec paraolimpijskih iger 
Gal je 21-letni Ljubljančan, ki je bil do svojega 13. leta povsem zdrav 
najstnik in se vedno zelo rad ukvarjal s športom. Življenje se mu je do-
besedno čez noč obrnilo na glavo, saj je odšel spat kot atlet, zjutraj pa 
se zbudil hrom, brez zmožnosti sedenja in hoje. Kljub težki življenjski 
preizkušnji se je odločil, da njegovo življenje ne bo nič slabše, kot je 
bilo prej, ampak bo izkoristil vse svoje potenciale. In kot športnik po 
duši, se je odločil za smučanje, kjer smo mu naproti prišli Elanovci. V 
letošnji sezoni je dosegel nekaj odličnih uvrstitev, med drugim je bil 
konec januarja na veleslalomu za evropski pokal v katalonski La Mo-
lini 8., teden dni pozneje pa v francoskem Auronu v veleslalomu 6., v 
superveleslalomu pa 7 Z dobrimi rezultati v letošnji smučarski sezoni 
je izpolnil normo in se kot edini Slovenec uvrstil na paraolimpijske igre, 
ki bodo marca potekale v kanadskem Vancouvru. 

Gal Jakič 



Peter Prevc 

Peter Prevc - svetovni mladinsk i p o d p r v a k 

Slovenski smučarsk i skakalec, 17-letni Peter Prevc, 
je na mlad inskem svetovnem prvenstvu v Hinter-
zar tnu pokazal , da se nam za pr ihodnost tega 
špor ta ni t reba bati. S skokoma, do lg ima 104,5 in 
107 metrov, je osvoji l s rebrno medal jo. V letošnji se-
zoni je Peter debit iral na tekmah za svetovni pokal 
v č lanski kategori j i . 

Matevž Pristavec tretj i v 
končni razvrst i tv i Wor ld 
Cup Big Ai r 

Kanadski Quebec City je konec 
januarja gostil končno tekmo 
deskarskega svetovnega poka-
la v disciplini Big Air. V izjemno ^ 
težkih pogojih je Matevž Pristavec 
zasedel 15. mesto, s čimer je v 
končni razvrstiti zasedel tretje 
mesto. "Po začetnih uspehih na 
tei<mah v Londonu in Barceloni 
sem se odločil, da se udeležim 
vseh tekem svetovnega pokala. 
Dobre skoke in uvrstitve med 15 
najboljših sem nadaljeval tudi v 
Stockholmu, Seoulu in Quebec 
C/Yy." Bravo, Matevž! 

Matevž Pristavec 

Nejc Fer jan z m a g a l na 
t e k m a h v Reki in B e o g r a d u 

Član Artec Snowboards Global 
AM Teama Nejc Ferjan je na 
tekmi CCS Rail Jam 2010 Reka, 
Hrvaška, po dveh odličnih vožnjah 
zasenčil konkurenco ter zmagal. 
Za popolni izkupiček je poskrbel 
še član Elan Snowboards Euro-
pean Teama Erik Harc s tretjim 
mestom. Odlično pripravljenost 
je Nejc pokazal tudi v Beogradu, 
kjer je na tekmi zmagal v abso-
lutni konkurenci. Zmagi sta mu 
prinesli tudi povabilo na tekmo 
Red Buli Rail Jam, Linz 2010, 
katere se udeležuje 16 najboljših 
povabljenih tekmovalcev. Le tako 
naprej, Nejc! 

Peter Harken v Elanu 

V Elan Marinu nas je med drugim obiskal Peter Harken, sinonim za 
palubno opremo plovil Harken, ki jo uporabljamo že vrsto let. Želja Ela-
na je, da bi Harken naredili testno bazo v Portorožu, kar bi pomenilo za 
Elan veliko promocijo v svetovnem merilu, o čemer se še dogovarjajo. 
Zastopnik za slovenski trg je Sailing point, ki v zadnjem letu sodeluje 
z razvojnim oddelkom Elan Marine pri ustvarjanju novih modelov. Re-
zultat sodelovanja je plovilo Elan 310, na katerega smo še posebej 
ponosni, kar dokazujejo pozitivna testiranja navtičnih magazinov in 
seveda razveseljive novice prodaje. V Elanu se namreč že izdeluje 35 
številka trupa. Splovitev Elan 310 je bila konec avgusta 2009. 
Peter Harken je zgodba o uspehu. S tem nas večkrat preseneti na 
distributerskih konferencah, ko nam zaupa svoje življenjske izkušnje. 
Poleg prodaje Harken palubne opreme smo v Elanu razvili idejo, da bi 
naredili ekskluzivno linijo smuči Harken, saj ne gre zanemariti dejstva, 
da so vsi jadralci med drugim tudi vrhunski smučarji. 

Peter Harken 



Elanovi pokali za svetovno prvenstvo 

Elan izdelal pokale za svetovno prvenstvo 
novinarjev 

V Elanu smo izdelali pokale za 56. svetovno prvenstvo 
novinarjev v alpskem smučanju in smučarskih tekih, 
ki je potekalo konec januarja v Maroku. Skupno gre za 
20 kompletov pokalov za tri discipline (veleslalom, teki, 
kombinacija) v treh različnih kategorijah tako za moške 
tako kot tudi za ženske. To je dobra promocija za Elan, 
saj so prav novinarji tisti, ki lahko ponesejo sloves naše 
blagovne znamke v svet. Pri tem projektu se je pokazalo 
izredno dobro sodelovanje ski in marine divizij, saj smo s 
skupnimi močmi prišli do izvrstnega izdelka. 

Elan Racing Team na navtičnem veleslalomu 

Ekipa Elan Racing Teama se je udeležila 11. navtičnega 
veleslaloma, ki je potekal v nedeljo, 8. februarja, v Kran-
jski gori. Na tekmovanje je bilo prijavljenih več kot 400 
smučarjev, ki so tekmovali po starostnih skupinah. V 
skupini moški rojeni v letih 1966 - 1975 je bilo prijav-
ljenih 95 tekmovalcev. V tej skupini so dosegli sledeče 
rezultate: 26. mesto Branko Brčin (50.02), 36. mesto 
Mitja Margon (51.47), 58. mesto Bojan Volčič (56.42) 
ter 93. mesto Tomaž Čopi (1.23.29), ki je kljub padcu 
dosegel odličen rezultat. V mlajši skupini - moški rojeni 
v letih 1976 - 1985 - je bilo prijavljenih 43 tekmovalcev. 
Presenetljivo dober rezultat je dosegel Samo Lazar z 
8. mestom in časom 52.13, za njim pa je sledil Toš Skrt 
Golja s 16. mestom in časom 55.32. Udeleženci navtičnega veleslaloma 

Zaključek kombinacije jadranja in smučanja bo 17. aprila 2010, ko bo potekala regata za slovenski pokal v organizaciji 
Yacht kluba Domžale. Ekipa Elan Racing Teama bo na regati pokazala še več znanja, saj so tam fantje veliko bolj 
izkušeni kot na smučeh, vendar so rezultati kljub rekreativnemu smučanju zelo uspešni. 

Stečaj Elana, p. o., zaključen predvidoma maja 

Stečaj Elana, p. o., bo zaključen predvidoma maja letos. Naj 
spomnimo, daje bila decembra lani podpisana sodna poravna-
va med Elanom, Komercialno in hipotekarno banko Ljubljana v 
stečaju (KIH) ter Gorenjsko banko za izbris zastavnih pravic na 
nepremičninah, ki so v lastništvu družbe Elan. Za Elan je bila 
ta sodna poravnava izrednega pomena, saj se Elanu sprostijo 
vsa bremena na nepremičnine. To pomeni, da bo Elan lahko 
prosto razpolagal z nepremičninami in nima ogroženega poslo-
vanja v prihodnosti. S to potezo smo vsi ključni akterji (torej 
poleg Elana tudi Gorenjska banka in KIH) pridobili, uspela pa 
je zaradi uspešnega in kakovostnega poslovnega sodelovanja 
med Elanom in Gorenjsko banko. 
Velja poudariti, da Elan, d. o. o., kot pravna oseba ni več vključen 
v nikakršno razreševanje stečaja, ni ne stranka in ne stečajni 
dolžnik tega stečaja. Elan, p. o., (torej stari Elan) se je prodal, 
kupnina ie šla v stečaino maso, ki io razrešuie Andrei Marine. 

Pust v Elanu 

Vsako leto z veseljem pričakujemo pustni čas, 
ko se svet obrne na glavo, ko na dan privreta 
kreativnost in domišljija 
in nam je dovoljeno, da 
smo en dan lahko karkoli 
želimo. V pustnem času 
po Sloveniji in svetu 
potekajo številni karne-
vali z najrazličnejšimi 
maskami. Tudi v Elanu 
smo se na pustni torek 
srečali nekaj našemljenih 
sodelavcev, ki so nam z 
drugačnimi pričeskami 
in nenavadnimi očali 
polepšali dan. ^ ^ ^ 
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